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B nmaHHOM HOKyMEHTE NPEACTABICHBI 3aJaHUsl 10 MATEMATHKE,
KOTOpbIE pa3padaThIBAIUCh M MOJOUPATIMCH YUYUTEISIMU B paMKax
KypCOBOi moaAroToBku «Peanuzanus TpedoBanuii oOHOBIeHHBIX OI'OC
HOO, ®I'OC OOO B paboTe yuuTens».

JlaHHBIC 3aJaHMsl IeJecOo00pa3sHO HCIOJIb30BaTh B YyYCOHOM
npoiiecce Uil (popMUpOBaHUS YHUBEPCAIbHBIX YUE€OHBIX JEHCTBUN H

JOCTHIKCHUA JIMYHOCTHBIX PC3YJIbTATOB O6Y‘{CHI/I${.
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Aemop: lllanamosoii B.A.
3AJAHUA 11O AJITEBPE U151 ®OPMUPOBAHUSA JIMMHOCTHBIX
PE3YJBTATOB: IATPUOTHUYECKOE BOCIIMTAHUE
1o TeMe « TekcToBbIe 3aaau»

7 xJ1acc

1. Jleruuk Huxomait Tactemno 26 wurons 1941 roma coBepumia
HEBEPOSTHO TEPOUUYECKUI IOJBHT, HANPAaBUB CBON TOPSIIMIA CaMOJET B CaMYIO
TYITy BpPaXE€CKUX MAIIMH W MUCTEPH C TOPIOYMM. ['acTeI0 M WICHBI €T0 dKHUITaKa
noru0u. CKOJBKO (DAIMCTOB M BOGHHON TEXHWKH YHHYTOXHWII OH, €CJIM Y Bpara
TaHKOB-UCTpeOuTenen «DepanHanmy OblIO HA 2 MEHbIIIE, YeM TaHKOB «[lanTepay,

Y BCETO TaHKOB OBLJIO MEHBIIIE B 3 pa3a, yeM (pammcToB, KOTOPHIX ObLIO 48.

2. CocraBuTh 3amauyy Ha TeMy «MyXECTBO M TE€pPOU3M COBETCKOIO
Hapona Bo Bpems Bemnkon OreuecTBeHHON BOMHBI. [loompsercsa conepxaHue B
CIO)KETE€ CBEIEHUI O BamMX OJU3KUX, KOTOpbIE CpPaKaJIMCh Ha BOIHE WM
TPYAWINCH B THUTY.

BpINONMHUTE pUCYHOK IO YCIOBHUIO COCTABICHHOM 33/1a4U

Aemop: Crapuxkosa B.M.

3AJAHUSA JJIA @OPMUPOBAHUSA METAIIPEIMETHbBIX U

JIMHHOCTHBIX PE3YJIBTATOB

1. [lo3HaBaTenbHbIE YHUBEpPCaIbHbIE Yy4eOHbIE ACUCTBUS (YMEHHUS 110
pabote ¢ nHbOpMAIIHEH)

[IpounTaiiTe HCTOPUUECKYIO CIIPABKY O APOOSIX U OTBETHTE HA BOMpPOC: «HTo
o3Hayasi B J[peBHem Kutae cioBa: uM, IIyHH, JOJIM, MOPSIIKOBBIE, IIEPCTHHKHU,
TOHYANIINE, TAYTUHKHU ?»

B Jlpesnem Kutae npoOr 0003HAuYaau CIOBAMM, MCIOJIB3YS MEPhI JIJTUHBI
YM: LYHH, JOJH, MOPAIKOBbIE, IIEPCTUHKU, TOHYAWIIue, nayTuHku. [{pobs Buna

2,135436 Beirnsigena tak: 2 yu, 1 myHb, 3 qoau, S NOpSIAKOBBIX, 4 MIEPCTUHKH, 3
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TOHYAWIINX, 6 MayTUHOK. Tak 3anuchIBaIuCh APOOU HA MPOTSHKEHUH JIBYX BEKOB, a
B V Beke KUTaWCKUi ydeHbId [[310-UyH-Uku pUHAI 32 €IUHUIY HE YM, 4 WKaAH =
10 4m, Torma sTa ApoOb BBHITIAJAENA Tak: 2 wkaHa, 1 uu, 3 uyHs, 5 gonei, 4
MOPSIAKOBBIX, 3 MIEPCTUHKH, 6 TOHYanWnX, 0 MayTHHOK.

2. KoMMyHHKaTHBHBIE YHUBEpCAIbHBIE YUEOHBIE IEHCTBUSA

I'pynnoBas pabota. Kiacc nenurtcs Ha rpymnmsl no 5-6 yenoek. Kaxnoi
rpynmne HeoOXOAMMO COCTaBUTh KpoccBOpA Ha Temy «/lpobu». C ywammmucs
IpeIBapUTEIBLHO 00CYXIaeTcs, IJIe OHU MOTYT OpaTh MHQOpPMAILUIO AJIs 33aJaHUs
(Y4eOHMK, SHIMKIIONENs, CIIPAaBOYHAs JIMTEpaTypa, UHTEPHET UCTOYHHUKU U JIp)
Korpa 3amaHue BBINONHEHO, KaXJas KOMaHJa MpeaiaraeT APYrUM KOMaHJaM,
pasrajgaTe CBOM KpOCCBOPJ. 3a KaXkIbli ITPaBUJIBHBIM OTBET KOMAaHAA IMoiyvaer |
Oa.

3. JINUHOCTHBIE PE3yNIbTAThI

A) 3KOJIOTHYECKOE BOCIIUTAHUE:

Kakoe pacteHue >KMBET AOJbIIE U HA CKOJBKO JIET: OpYCHUKA WM YEpHUKA,
ecin 5% Bo3pacTa OpyCHHMKHM cocTaBisitoT 15 net, a 7% Bo3pacta uepHUKU — 21
roa?

b) marpuotudeckoe BocmuTaHUe: MPOSBICHUE MHTEpEca K MCIOIb30BAHUIO
JNOCTH)KEHU MaTEMATHKU B APYTHX HAYKax

[Tonb3ysich JAaHHBIMU TAOIHIIbI, CKAKUTE:

- Kakue cpaxxenus npenmectsoBann CtaauHTpajcKkoi outse?

- Kakas OutBa qyuiiack qosibiie?

- HazoBuTe OUTBBI, MPOXOAUBIIUE B OAUH U TOT K€ T'OJ.



Hauaanuelii oTan
22 wioHs 1941 . — HosOpL 1942 1n

22 utons — 20 mrons 1941 . ObopoHa bpecTckoii KpenocTH

7 vtons — 26 cenTsaopa 1941 .. Kuenckasi obopoHUTeILHAS ONe-
palms

10 uronst — 10 cenTsnops 1941 . CMoOIeHCKOE CpakeHHe

10 uions 1941 . — 9 asrycta 1944 . | burea 3a JleHunrpan, 8 ceHTAOpS
1941 r. — Hauano obOPOHEI ropoaa

5 aBrycta — 16 okTsiopst 1941 . Obopona Opecchl

30 cenTsaops 1941 r. — 20 anpens bursa 3a Mocksy

1942 1.

12 censiops 1941 ©. — 9 mions 1942 r. | butea 3a Kprim, obopona Cepac-
TOTIOJSI

12—29 mas 1942 . XapbKOBCKOE cpakeHHe

17 vrons 1942 . — 2 chespans 1943 . | CranuHrpaackasi OMTBa,

¢ 17 vtonst no 18 Hosdpst — obo-
POHUTENLHEII 2Tarn, 19 Hoabps —
HAYaJ10 KOHTPHACTYTUIEHUS

29 wrona 1942 r. Hauano 6utesl 3a Kapkas

DTan KopeHHOTo NepeioMa
19 Hos1Ops 1942 . — nexkabpb 1943 1.

19 HostOps1 1942 1 Hauano KOHTpHACTYIUIEHHS MO
CranMHrpamom
5 uiona — 23 aBrycTta 1943 1. Kypckas dbutsa
26 aBrycta — 22 nekabpa 1943 . butea 3a [IHenp
Aemop: OxyHnesa E.JI.

MMPUMEPHI YYEBHBIX 3AJTAHUM 151 ®OPMUPOBAHUA
HPEAMETHBIX, METAITPEJMETHbBIX 1 JINYHOCTHBIX
PE3YJIbTATOB OCBOEHHMSA OBPA3OBATEJILHON TPOI'PAMMBbBI

Buawbl pe3yibTaToB 3ananusa

0CBOEHMS 00pa30BaTeIbHOI




nporpammsl coryacuo IPII

Ymenue xnaccugpuyuposams

mamemamuyeckue 00veKmol

U 00beOUHAMb UX 8 2PYNNbl

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE:

1. Ocrtpsiii yron a. 128°
2. Tlpsimoit yron 6. 90°

3. Tymo#t yron B. 180°
4. Pa3BepHYTHIN yrou r. 78°

Ymenue cozoasamv mooenu c
gblOeNeHUeM — CYUWeCMBEeHHbIX
NPUBHAKOB obvexma u
npeocmasisimo ux 8
NpPOCMPAHCMEeHHO-
epagpuueckoll. U 3HAKOBO-

CUMBOIUUECKOU hopme

CocraBbTe rpadudecKyro MOACIb YCiIoBus 3ama4un «M3 12
JHEW 3MMHUX KaHUKYJI Bepa 5 aHeil Obuta y 0aOymiku.

Kaxkyto yacts kanukyn Bepa Obia y 6a0ymku?»

Ymenue cmpoums yenouxu
JIO2UYECKUX PACCYHCOSHUU U

000CHOBbIBAMb COOCMEBEHHbLE

B cany 15 kyctoB ManuHbl, 4ro Ha 3 OoJiblie, 4YeM
KPbDKOBHHKA, a2 KyCTOB CMOPOJMHBI Ha 11 Oosblie, yeM
MaJIMHBL. BepHO 11, 4TO CMOpPOAMHBI HA | MeHblIe, YeM

MaJIMHbI 1 KPBIKOBHHKA BMecTe?

Paboma ¢ ungopmayuet,

npeocmaesieHHou 8  8uoe

maobauywvl

B Tabnuue ykazaHo conaepkaHue BUTaMUHOB. Kakoe
HAaNMEHBIIIEE KOJUYECTBO I KUBU COAEPKUT HE MeHee 0,3

mr ButamuHa E u 150mr Buramunua C?

@®pyktbl | Butamunsl (Mr Ha 100 r)

C A E B6
Amnenscun | 70 0,058 0,2 0,06
Kusu 180 0,015 0,3 0,2
banan 8,7 0,003 0,1 0,37

B derhipex 3amax KHHOTEaTpa MOKAa3bIBAlOT HOBBIE
¢bunbMbl. B pasHpIX 3aimax pa3HOE KOJIMYECTBO MECT H
pa3HOe KOJMYECTBO CEaHCOB B JieHb. Bce Oumetsl

npoaaHbl. CKOJIBKO MECT B CAMOM BMECTUTEJILHOM 3ajie?




KonunuecTBo KonunuecTtBo
CEaHCOB B JICHb | IPOJAAHHBIX
OnIeTOB

4 420
6 540
5

4

625
480

1
2
3
4

Hcnonvzosanue 3asucumocmu

GeUYUH HA NOCMAGIEeHHbIU

Mama xynuia aBa NUPOXKKA, KUJIOTPAMM IIEPCHUKOB H

nojaTopa kwiorpamma rpyur. OnuH OUPOXKOK cToms 27

gonpoc pyO., kmwiorpaMMm mnepcukoB — 150 py0., OIUH Kr TPyl
160 py0. Kakyto cnauy nonyuut Maiia ¢ 500 py06.?

IlIpocmpancmeennvle Amuk  paszmepamu  12cm x15¢cm x  20cm  menukom

npeocmaesieHus sanonHuiIn Opyckamu. Kaxnapiii Opycok umeer dopmy
MPSAMOYTOJIBHOTO MapajulefieluIela pa3MepaMu 2CcM X
2cMm X 9cm. Tlocne u3 KOpoOKHM BBUIOKMIM 72 Opycka.
CKoJIbKO OpPYCKOB OCTajoCh B KOpoOKe?

Hcnonvzosanue 3Haxo6o- | CIINBOYHOE MAcCj0 yNaKOBalIW B Madku 1o 250 r. mayku

cumeoiudecKux cpedcme

CJIOKUJIU B SIUK B 4 cnos. Kaxapiil cioit umeeT 5 psioB
no 6 madek B psaAy. Beiaepkur M A0mK, eciu

MAaKCUMAJIBHBIA BEC HA KOTOPBIA OH paccyuTaH 32 Kr?

Aemop: Tumranosa 3.P.

MOJBOPKA 3ATAHUM 11O MATEMATHKE JIJISI ®OPMUPOBAHUA
YHUBEPCAJIbHBIX YYEBHBIX JIEHCTBHUI

VYyeOuple 3amanus aig  (GOPMHUPOBAHUS MNPEeIMETHBIX PE3yIbTaTOB
OCBOEHHSI 00pa30BaTEIbHON MTPOTPaAMMBI.

3aoanue 1. (mpenuposams ymeHue cmpoums mMooeiu meKCmosulx 3a0ay Ha
OCHOB8€ UCNOILb308AHUSL (HOPMYIL).

Hatiou npeonoowcenue, komopoe a611emcs NpasuIbHblM NEPesoooOM 3a0adu
Ha mamemamudeckuti A3vlK. [Ipudymail 3aoauy, Komopas umeem makoe oice

peuterue.




U3 a mempos cumya cwunu 5 odunaxosvix niamves. CKOIbKO Mempos
cumya nonadoboumcs Ha 9 maxux sxce niamoves?

1) (a:5):9; 2) (@:5)9; 3)9:@b5); 4)(as).

3aoanue 2.(nosmopenue noHamuu oceeas U YeHMpPAlbHASL CUMMEMPUs,
omMpabomKa HABbIKA NOCMPOEHUSL PUSYP CUMMEMPUUHBIX OAHHBIM,).

Kaxue 6uowi cummempuii npedcmasnenvl Ha pucyukax? 4Ymo y nux obuezo u
uem Omauiaomces.?

Ljespanshas cammeTpws - MpesewTaus 1271927

Bcnomuu  mpasuna  nocmpoenus  ueypvl  cCUMMEMpUYHOU — OAHHOU
OMHOCUMENLHO NPAMOU U OMHOCUMENbHO MOYKU U 8bINOJIHU 3A0AHUSL.
IIposepv pabomy no smanony. Omeems Ha 60NPOCHL.

Moctpoiite GuUrypbl, CMMMETPUYHBIE AaHHBIM OTHOCUTENBHO TOUKM O.

m m

MocTpoiiTe GUrypbl CMMMETPHUYHBIE AAHHBIM OTHOCHTENBHO
NpAMON.

Omanonwl



MpUHLKMA NOCTPOEHUA CUMMETPHYHBIX OTHOCUMTENBHO TOYKK $uUryp
OCHOBaH Ha OTKNaAblBAHMM Ha NPAMOM, NpoXoaALLei Yepes
BEPLUMHY GUrypbl M LLEEHTP CMMMETPMM PaBHBIX APYT APYTY OTPESKOB
C MOMOLLUBIO KNEeTOYEeK.

" ol

PaBHble Apyr APYTY OTPE3KU MOMHO OT/IOMMUTb MO KNETOYKAM.

S o

Bonpocwi onsa peghnexcuu.

B CaMoOCmosimenbHou pabome y MeHs 6cé
NOJIYYUTIOCD

A cmoe nonsames npuyuHy owuUoOKU, KOMOPYo 00NYCMUJL 8 CAMOCMOSMEbHOU
pabome (ecnu
ObLIU)

A oocmue nocmasieHHou
yenu

y MeHs OCManucy
3ampyOHeHUs

VYyeOuble 3amgaHus s (POPMUPOBAHHUS MeTampeAMeTHBIX pe3yIbTaToOB
OCBOCHHUSI 00pa30BaTEIHHON MTPOTPAMMBI.

[ToznaBarenbubie Y Y/l @opmMupoBaHre 0a30BbIX JOTHUCCKUX JICHCTBHMA.

3aoanue 3.(sv160p cnocoba peutenus yuebHoU 3a0a4u)

Coomuecume ypasHeHue co cnocobom e2o peuleHus:

1) x—56924 =7 409, 1) Haxooicoenue
cnazaemozo

2)x + 72315 =140 053, 2) Haxoorcoenue
YMeHbUaeMo20

3) 610408 —x = 5914; 3) Haxooxcoenue
oenumens



4)x:72=25; 4) Memoo nonnoeo
nepebopa

5) 18 - x = 540; 5) Haxoocoenue
0enumo20

6) x(x + 15) = 34; 6) Memoo npo6 u
ouubox

7) 64 000 : x = 800; 7) Haxoorcoenue
MHONCUMEJISL

8) (x—2)-(x+2)=21. 8) Haxooicoenue
BLIHUMAEMO20

[lo3znaBatenbhble  YVYJI. ®dopmupoBaHue 06a30BBIX HCCIEAOBATEILCKUX
JICHCTBH.

3aoanue 4. Kaowcoyio nepemeny u nocie ypoxKog VUEHUKU NOCEUjarom
oubnuomexy ¢ pazuvlmu yeaamu. [uazpamma nocewaemocmu npeocmaesnena Ha
pucynke. Lugpamu om 1 0o 6 obo3HaueHvl HOMepa nepemen, a yugpou 7
BHEYPOUHOE BPEMSI.

Mocewaemocts 6MBAMOTEKM Ha NEpEeMEHaX M BO BHEYpo4Hoe
Bpemsa

H] N B3 N4 E5 HGEHT

H3zyuue ouazpammy, oatime omeenmul Ha ONPOCHL.

a) Kaxue nepemenul A61510MCsL CAMbIMU NOCEUWAEMbIMU?

0) Ckonvbko nocemumeneti bvigaem 8 OubIUOMEKe 80 GHEYPOUHOE BpeMs?

Ecmv n1u 6 meoeu wxone o6ubruomexa. Mooicewv nu mvl npuoymamo
AHANO2UYHYTO 3a0ad) 0 ceoell bubauomeke 01 C80UX 0OHOKIACCHUK08? Umo 0
9moeo Hado coerams? Ilposedu cmamucmuyeckoe ucciedosanue. Pezynomamol
npedcmassb 6 6ude ouazpammol. IIpudymati 60nmpocel u NPeOodCU peuums
OOHOKIIACCHUKAM CBOI0 3A0aH).

[ToznaBatenbubie Y Y]I. @opmupoBanue ymeHu paboTel ¢ nHOpmarmen
3aoanua Ha ananuz u uHmMepnpemayuro pa3iudHbIX U008 NPeOCmasIeHUs]
uHpopmayuu.
Haszeanue 3a0anus: ighenesa d6awns.
Texcm 3a0anus: Jugeneea OawHs camas y3HaAgaemas ApXUmMeKkmypHasl
docmonpumeyamenvnocms llapuosica, cumeon panyuu, nocmpoena 6 1889 200y.
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Ilpeocmasnsem cobou memannudeckylo KoHcmpykyuio eecom 7300 momun u
svicomoti 300m. Cocmoum u3 uemsvipex YpOGHel, HA KAXCOOM U3 KOMOPHIX
PACHON0JCEHbl  CMOMPOBble NIOWAOKY, CYBEHUPHble JNABKU U PecmopaHbl.
Hcnonvzyemces ons mpancisayuu 3¢pupHoco paouo u meiesudeHusl.

TR

3aoanue 5. bawns A87151emcsl camou NONYAAPHOU
docmonpumeuamenbHoOCmolo Mupa. B 200 ee nocewjarom oxkono 7 MIH. Yel08eK U3
pasuvix cmpan mupa. [lonwv3ysace ouazpammot, onpeoenume, CKOIbKO MIH. Yel08eK
uz Azuu nocewarom 6awirio 3a 200?

MoceweHnwne Typuctamm Jindenesoin bawwHM 3a rog,.

70

60

50

40

H % oT oBwero 4ncna
30 noceTutened

20

) I I I
0 -_—_

Eepona WA CepepHan HikHaa  Adpuka AscTpanwa
AMeEpHEa AMEpHWES

3aoanue 6. Diigpenesa bawmns umeem mpu smadxca. Ha xaosxcowviti uz nux
MOJCHO NOOHAMBCS NO CMYnewbKam unu Ha augpme. Cmoumocms noovema Ha
qugme ykazauma 6 madbauye:

Kareropus CroumocTts CroumocTh
MMOCEeTUTEIICH nmoabeMa ¢ 1 Ha 2 3Tax, | moaremMa ¢ 1 Ha 3 sTax,
€BpoO. €BpO.
B3pocibie 16,30 25,50

11




JleTh U MOJIOAEKb 8,10 12,70
12 — 24 rona

Hetn 4 -11 ner u 410 6,40
WHBAJIN/IBI
Hetn 0 — 3 ner 0 0

Xeamum nu cembe u3 namu 4eno8ex. 08YX 63pOCIblX, U3 KOMOPLIX O0OUH
uMeem UHBANUOHOCMb, pebeHKa 6 go3pacme 5 jem u cmyoeHma 6 eospacme 18
siem, cymmsl 8 33 e6po, umobbl NOOHAMBCA HA NPOCMOMPOBYIO NIOUAOKY 2-020
smaxca? B omeeme npedcmagbme 00BACHeHUe, KOmopoe noomeepicoaen
NOJYYeHHbLI 8b1800.

KommynukatusHbie Y'Y /1. DopMupoBaHue YMEHHUS OOIIATHCS.

3aoanue 1. (ymeHue svickazamo cyscoeHue, blpasums C8010 MOUKY 3PeHUs)

Jloxaoicu unu onposepetu UCMUHHOCMb CIe0VIOUUX BbICKA3ZbLIBAHULL:

1. ¥V kadwcooeo uenosexa ecezoa ecmov pooumeinu.

2. Kapmuny «bocameipuy nanucan xyooxcnux Bacueyos B.M.

3. Cymma 6cex oecamu yughp pasua 45.

4. Cywecmeyem Haubovuiee NAMUHaA4Hoe YUucio.

5. Kaup — cmonuya Ecunma.

KoMMyYHHUKATUBHEIE YV]I. ®PopMUPOBAHUE YMEHUS OCYLIECTBISATH
COBMECTHYIO JeATelIbHOCTh. [lo3HaBarenbHble YVY/I. dopmupoBanue 0a30BbIX
HCCJIEI0BATEIbCKUX JCUCTBUN.

3aoanue 8. (yenecoobpaznocms npumeHeHus: NAPHOU paboOmvl CEA3AHA C
OONLUWUM  KOTUYECMBOM 6APUAHMO8 Nepebopa, 4mo mpedyem NIAHUPOBAHUS.
COBMECMHOU 0esIMeNbHOCMU U pacnpeoesienusi posell, ¢ OANbHelUUUM aHaIu30M
npooeranHoll pabomot).

Pabomas napamu, noobepume 6ce 803MOJICHbIE HAMYPATIbHBIE PEULCHUS
nepeoco ypasHeHus, npogepvme nepedoop no 3maiowy. M3 evlOpauHvix peuierui
ombepume JauWb me, KOMOpble 00pawjaom emopoe YpasHeHUue 8 BepHoe
pasencmaso, nposepbme no smanowy. llpoananuzupyiime, Kakoe 3Ha4eHUue MONCHO
ObLIO He NposepsMb?

xy =252

(x—1)(y + 6) =252

OtajoH 1
xy =252

12




OranoH 2

[TpoBepuTh, Kakue Maphl SBISIOTCS PEIICHUEM BTOPOTO YpaBHEHHUS:

(x —1)(y + 6) =252

Ecmmx=1,y=252, 10 (1-1)(252 + 6) =252 (JI)

Ecmmx=2,y=126, 10 (2—1)(126 + 6) =252 (JI)

Ecmm x =3,y =284, 10 (3—1)(84 + 6) =252 (JI)

Ecmux =4,y =63, 10 (4—1)(63 +6) =252 (JI)

Ecmu x =6,y =42, 10 (6 — 1)(42 + 6) =252 (JI)

Ecmu x =7,y =36, 710 (7 —1)(36 + 6) =252 (N)

Ecmu x =9,y =28, 10 (9 1)(28 + 6) =252 (JI)

Ecm x =12,y =21, 710 (12 - 1)(21 + 6) =252 (JI)

Ecm x =14,y =18, 10 (14 — 1)(18 + 6) =252 (JI)

Ecmm x =18,y =14, to (18 — 1)(14 + 6) =252 (JI)

Ecmux =21,y=12, 10 (21 - 1)(12 + 6) =252 (JI)

Ecmu x =28,y=9, 10 (28 —1)(9 + 6) =252 (J)

Ecmu x =36,y=7, 10 (36 — 1)(7 + 6) =252 (J)

Ecmu x =42,y =6, 10 (42— 1)(6 + 6) =252 (JI)

Ecmu x =63,y =4, 10 (63— 1)(4 + 6) =252 (JI)

Ecmux =84,y=3,10 (84 —1)(3 + 6) =252 (J)

Ecmu x =126,y =2, to (126 — 1)(2 + 6) =252 (JI)

Ecmm x =252,y =1, o (252 — 1)(1 + 6) =252 (JI)

— Kakoe 3HaueHne MO>XHO ObuIO ObI HEe MpoBepsATh? (x = 1, T.K. IPU ITOM
NepBBIF MHOKUTEH oOpariaercs B 0.)

Peduexcus mapaoi paboTh

— Bul pewuunu ypagnenue?

— Mooicem nu pewenuem Ovimsb Opyeou omeem?

— Ipuoymanime nazsanue memooy, KOMoOpPbIM 80CNOIb308ANUCH OJisl pabOmbl
¢ mooenvio?

— UYmo orce Heobx00umo coenams, yumobbl peuums Mooelb, COCMosel U3
08YX YpasHeHUtl ¢ 08YMs NepemMeHHbIMU?

Perynarusnabie  YVYJI. ®OopMHpOBaHHWE YMEHHs CaMOOPraHW3allMu U
CaMOKOHTPOJISL.

3ananue 9. (BHeceHHME KOPPEKTUBOB B JIEATEIIBHOCTb, CAMONPOBEPKA U
CaMOOILICHKA pe3yybTaTa)

Pewu ypaenenue memooom eecos ¢ nocnedyrowel camonpogepkou no

IMANOHY.

5x+ 6 = 7x - 10.

Omanou 0na camonposepku

5x+6=7x-10

9X + 6 — 95X = 7x—10 — 5X; 13 06enx yacTeil BbIWIN SX.

6 = 2x — 10; Yopoctunu mnpaByrO U JIEBYIO
YacTh ypaBHEHHS, UCIOIB3YysI CBOWCTBA
quCcell.

13




2Xx —10 =6; [Homensin MeCTaMH YacTu

ypaBHCHUS

2Xx=6+10; Haxomum HEU3BECTHOE
YMEHBIIIAEMOE: K Pa3HOCTH MPUOaBIIsIEeM
BBIYHUTAEMOE.

2X = 16; Haxomum HEU3BECTHBIN

Xx=16:2; MHOXUTENb. MPOU3BEICHUE [JETUM Ha

X=28 M3BECTHBIN MHOYKUTEND.

X=8.

Omeem: 8

[Tpoananu3upyii CBOIO IEATEIHHOCTh B COOTBETCTBHH C BOIIPOCAMHU:
— Buvizean niu 3ampyoneHue nepebiii wae ancopumma?
— Ymo y mebs 8vi368a10 3ampyoHeHue?
— B kaxom mecme danvute y mebsi 03HUKIO 3ampyOHeHue?
— B uém npuuuna, so3nuxuieco 3ampyonenus?
— ['0e mbl cmodicetb UCNONBL308AMb IMOM CNOCOO peuleHUs: yPaeHeHUL?

YyeOuple 3amanus 11 (POPMHUPOBAHUS JIMYHOCTHBIX  pE3yJIbTaTOB
OCBOEHHSI 00pa30BaTEIbHON TPOTPaAMMBI.

3aoanue 10. (popmuposanue momusayuu K  CAMOCHMOSAMENLHOU
AHAIUMUYECKOLL 0esimelbHOCHU)

Buvinonnu pabomy camocmosmenvHo. I[Iposepb no smanony npasuibHOCHb
peuwenus. Omeems Ha 8ONPOCyHL 01 peiekcull.

Cpeou 0anmbix npeosodiceHuli HatloUu 8bICKA3bIBAHUS U YKAXNCU UCHUHHO OHO
UL IOJCHO, BbLOEGIU 8 HUX MeMYy, NOOUEPKHY8 OOHOL Yepmoll U pemy, NOOYePKHY8
08yMs uepmamu.

1. Pewatime 3a0auu.

2. Cymma decsamu u nsamu.

3. Tpu ne menvute namu

4. B Heoene cemb OHell.

5. Mau umeem ¢ghopmy wapa.

6. Beaxoe 08y3naunoe wucio 6oavute 10.

Bonpocwi ona peghnexcuu.

1) 51 moHsI, YeM OTIMYaeTCs MPEIIOKEHUE OT BRICKa3bIBAHUS.

2) 4 3Har0, KaK OMpeeIUTh TEMY U PEMY B BBICKa3bIBAHHUH.

3) SI Mory ompenenuTh, KaKUM SIBIISICTCS BBICKa3bIBAHUE WCTHHHBIM HWJTU
JIO’KHBIM.

4) 4 ne nonmyctui ommOOK B camocTositenbHoU padbore. I MOJIOAEILL!

5) S momyctun OmMMOKKA B CaMOCTOSITENBHOW paboTe, Tak Kak... S mMoHs
cBou omuOku, mostomy st MOJIOAELl! Ha ommOkax yuyatcs!
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